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“Старо, старо ми дајте! 

Оно сто мирише на сув босиљак 

и што сада тако слатко пада. 

Пада и греје, греје срце”. 

 

Бора Станковић (1876 – 1927) 



 

 

 

 

 

 

 

        

            

 

                                          



 

„Немојте лимитирати децу само на оно што сте ви научили јер деца су рођена у другом времену“. 

                                                                                          Рабиндранат Тагоре 

„Свако ко размишља је мој пријатељ“ 

                                                                       Наполеон I Бонапарта 
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Летопис је историјски жанр свесловенске књижевности који представља временски, више или мање 

детаљан запис историјских догађаја. Запис догађаја сваке године посебно, у летописима обично почиње 

речима: „Лета...“ или „У лето...“ (тј. године „те и те“...), одакле и потиче назив летопис, а вештина писања 

летописа се назива летописање. Сходно томе, наш летопис почиње овако: 

Лета Господњег, 2022. године, почела је нова школска година. 1. 9. 2022. године нова генерација ђака 

првака ушла је у нашу школу и закорачила широким путем образовања, да стиче нека нова искуства и 

пријатељства која ће можда трајати цео живот. Ученици из Вучја и свих истурених одељења, сем 

одељења из Бунушког Чифлука, наставу су похађали у једној смени – преподневној, услед постојања 

просторних услова за њено извођење. Ученици истуреног одељења у Бунушком Чифлуку су радили по 

сменама. Разредна настава је почела са наставом у преподневној смени (7.30 часова), а предметна у 

послеподневној (12.25 часова).  

Школа  школске 2022/2023. године има 482  ученика распоређених у 29 одељењa, од којих је 69 

првака (36 дечака и 33 девојчице). У разредној настави је 240 ученика, а у предметној 242 ученика. 

У Вучју је 2 одељења првог разреда, а у Б. Чифлуку једно. 

 

Директор школе, Миодраг Стојилковић, по професији професор разредне наставе, јасно је показао као 

искусни педагог визију како школа треба да функционише, са низом позитивних идеја, али и конкретним 

акцијама које су спроведене у претходној школској години. Уједно и дискретно поставио је високе 

циљеве и колектив школе му жели још више среће и  успеха у даљем раду. 

 

 

  

На улазу у школу – биста Боре Станковића 



 

 

 

О ШКОЛИ 

 

Основна школа „Бора Станковић“ у Вучју је основана давне 1919. године и 29. 3. 2019. год. је прославила  

свој јубиларни 100. рођендан, век од оснивања. 

 

У њену прошлост, садашњост и будућност многи радници су уградили и уградиће своје животне идеале, 

свој радни век,  јер су се бавили најплеменитијим и најузвишенијим позивом - радили су са децом. Своју 

професију доживљавали су као привилегију и велику одговорност. То је несумњиво допринело да школа 

1971. год. добије Октобарску награду Општине Лесковац, као и повељу Републичке награде „25. мај“ 

1979. године, за постигнуте резултате од изузетне вредности у области васпитања и образовања. И 11. 10. 

2019. године, на Дан града Лесковца, наша школа је добила Похвалу поводом сто година успешног рада и 

за изузетан допринос у васпитно-образовном раду. 

Школи је додељена и Октобарска награда града Лесковца (Похвала) 11. 10. 2022. године, на свечаној 

седници Скупштине града Лесковца на Дан града, поводом 150 година постојања издвојеног одељења 

школе у Б. Чифлуку 

 

Много је ученика под њеним радом, најпре у приватним просторијама, преко новог објекта,  корачало 

путевима знања на којима је радост одрастања била, и остала, неуништива снага, инспирација и 

надахнуће. Школу су похађала или је сада похађају деца чији су родитељи бивши ученици ове школе. 

Захваљујући тој неуништивој снази, инспирацији и надахнућу, били смо и бићемо увек поносни на 

најрепрезентативније наше ученике који су до сада веома успешно бранили  углед наше школе у средњим 

школама и који су постизали завидне резултате на такмичењима свих нивоа. Својим постигнућима наши 

најбољи ученици су настојали и настоје да оправдају поверење својих родитеља, учитеља, наставника 

предметне наставе и директора који су заузимали то најодговорније место у школи.  

 

Те чувене и давне 1919. године основна школа је отпочела са радом у приватној кући у Вучју. Њени 

ученици били су из Вучја и понеки из суседних села,  чији су родитељи у то време осетили потребу да им 

се деца школују. 

У великом броју деца су седела код куће и обављала пољопривредне радове или чувала стоку, а касније је 

један број малолетника зарађивао свој хлеб и без школе у фабрикама које су радиле у овом месту. 

 Основна школа „Бора Станковић“ Вучје у садашњем облику основана је решењем Народног одбора 

општине Вучје бр. 6501 од 29. 8. 1957. год. По наведеном решењу централна осмогодишња школа у Вучју 

обухвата основне школе у: Белом Потоку, Накривњу, Чукљенику, Бунуши и Брзи. Решењем Окружног 

Привредног суда у Нишу ФИ - бр. 1116/65 од 11. 1. 1966. год. одобрен је упис ОШ „Бора Станковић“ 

Вучје у регистар установа. Решењем Фи. 1935/98 од 04. 1. 1999. год, Привредног суда у Лесковцу 

извршено је усклађивање са Законом о установама и законом о класификацији делатности, а решењем Фи. 

бр. 35/2017 од 11. 4. 2017. год. Привредног суда у Лесковцу извршено је усклађивање са Законом о 

класификацији делатности и Уредбом о класифилацији делатности (уписана делатност 85 20 - основно 

образовање). Код наведеног суда врши се и свака промена лица овлашћеног за заступање школе. 

Школа је отпочела са радом 1957. год. и од тада са променљивим материјално - техничким и кадровским 

условима окупља децу основношколског узраста из поречких насеља: Вучја, Брзе, Бунушког Чифлука, 



 

Влашког Поља, Белог Потока, Накривња, Накривањског Чифлука, Радоњице, Горње и Доње Бунуше, 

Тодоровца и Чукљеника. 

Из историје и писаних извора и повеља, нека села у ветерничком Поречју датирају још из доба 

утврђивања власти Немањића и владара средњег века. Главно упориште Николе Скобаљића (Скобаљић 

град), јунака из времена деспота Ђурђа Бранковића, налазило се недалико од Вучја, коме је седиште у 

живописном кањону реке Вучјанке који можемо оправдано назвати други Колорадо. Једно од села у 

ветерничком  Поречју, свакако,  је и Вучје. Данашње Вучје као „међуречје“ обухвата области између реке 

Вучјанке и Ветернице и од села прерасло је у малу, али лепу, варошицу. Највиша тачка је врх Влаина на 

планини Кукавици (1.441 м), а најнижа је при ушћу Вучјанке у Ветерницу. 

Као градско насеље и индустијско место, на седамнаестом километру јужно од Лесковца, имало је 

развијену индустрију текстила (тканина, трикотаже и метала) и средњу текстилну школу. 

Данас фабрике трикотаже и штофова не раде , средња текстилна школа је трансформисана у средњу 

школу прехрамбене струке, а ОШ „Бора Станковић“ у Вучју постоји, живи, образује и васпитава од 

оснивања до данас, а наставиће свој живот и даље. 

Одлуком о мрежи основних школа на територији Града Лесковца донетом од Скупштине града Лесковца 

број: 06-4/14-I од 22. 8. 2014. год. обухваћена је Основна школа „Бора Станковић“ у Вучју (разредност I-

VIII) и издвојена одељења школе у Бунушком Чифлуку (разредност I-VIII), Брзи, Накривњу, Белом 

Потоку и Чукљенику (разредност I-IV). 

Главни организациони део школе је установа са седиштем у Вучју, која има својство правног лица. 

Остали организациони делови школе немају својство правног лица, а то су издвојена одељења школе и то: 

издвојено одељење у Бунушком Чифлуку, издвојено одељење у Брзи,  издвојено одељење у Накривњу, 

издвојено одељење у Белом Потоку и издвојено одељење у Чукљенику. Образовно - васпитни рад се 

обавља на српском језику. 

У школи у Вучју (разредност I-VIII) и издвојеним одељењима у Брзи, Накривњу, Чукљенику и Белом 

Потоку (разредност I-IV) настава се изводи у једној смени, а у издвојеном одељењу у Бунушком Чифлику 

(разредност I-VIII) настава се изводи у две смене са променом на недељу дана.  

Школу редовно похађају ученици различитог националног, интелектуалног и социјалног статуса и 

постоји стална потреба за проширивањем и осавремењавањем радног простора и материјалне основе рада. 

У школи се примењује и инклузивна настава и један број ученика ради по ИОП – у 1 и ИОП – у 2. 

У школи се изучава од страних језика француски, руски и енглески језик. 

Поред редовне наставе, у школи се реализују додатна, допунска настава и ваннаставне активности које се 

реализују у више секција. Редовно се организују и радионице за ученике и родитеље као и стручна 

предавања. 

Ученици наше школе се у највећем  проценту  уписују у жељене средње школе у првом уписном кругу, 

што указује на квалитет наставе, припремне наставе и реално  оцењивање постигнућа ученика. 

У школи се организују угледни часови. За текућу школску годину је пријављен већи број учитеља и 

наставника који ће организовати своје угледне часове. 

Школа има свој лист „Весник“ који излази једном годишње и то поводом Дана школе. 

Поносни смо на запажене резултате наших ученика на разним такмичењима (од школског до републичког 

нивоа). 

Учесници спортских секција сваке године освајају запажена места у екипним и појединачним 

такмичењима 



 

Посебно смо поносни на име своје школе које је  добила  по једном од наших најзначајнијих писаца, 

Врањанцу, мајстору карасевдаха, великој души врањске калдрме, Бори Станковићу (1876-1927).  

Када бисмо успели цео рад који је Бора Станковић за собом оставио да преточимо у слику била би то 

сцена у измаглици, диму, негде пред свитање. На сцени намештај масиван и похабан. Филџан и вино, а 

ликови загледани у оно што је прошло, без свести и жеље за будућношћу, трпећи садашњост. Душа 

расцепана између жеља и онога што други имају у плану, подрхтава, трепери као лист винове лозе над 

бунарима старога Врања. У овом граду на самом рубу раздора истока и запада, за тугу се живело, уз сузе 

славило, а уз песму жалило. Жеље се нису остваривале, већ се за њима чезнуло и са њима умирало. Баш 

овакав град колевка је свега што Бора Станковић јесте, и онога што је изнедрио. Коштана, Ташана, Софка, 

Газда Младен, Стари дани, Божји људи... живе и данас захваљујући таленту свог оснивача. Ученици наше 

школе приближавају многе од ових ликова нашој стварности путем сцене и путем костима и шминке 

поводом обележавања Дана наше школе. Колико су успели да се одуже писцу који је прославио нашу 

школу својим именом остаје на гледаоцима да просуде. 

Свима нама сваке године у марту месецу увелико мирише на карасевдах, жал за младост, распасану 

песму, стари босиљак и  нашег драгог Бору. 

БЕРБА ШЉИВА 

Берба школских шљива у Брзи пред сам почетак школске 2021/2022. године је била права рекреација за 

помћне раднике и велики број запослених. Лепо је било рекреирати се у природи и помоћи помоћним 

радницима у берби. У пријатној и радној атмосфери 16. 8. 2022. године набрано је 6500 килограма шљива 

(6,5 тона). Задовољни спроведеном радном акцијом чији је иницијатор био директор школе, Миодраг 

Стојилковић, ишчекивали смо први септембар, почетак школске године. 



 

  

ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 



 

 

 

 

Нова школска година је 1. септембра 2022. године у нашој школи, као и целој Србији, почела регуларно - 

са часовима од 45 минута, са непосредном наставом у школи. Прваци су се радовали упознавању са 

својим учитељима и новим другарима. Без страха и без маски које су носили прошле школске године, 

улазили су у учионице и упознавали своје нове другаре. Школска година је, као и прошле године, почела 

интонирањем или извођењем државне химне „Боже правде“ на првом часу по препоруци Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја и писмом Министра у коме се обратио ученицима, наставницима и 

свим запосленим у школама и пожелео срећан почетак школске године. Писмо Министра је на првом часу 

предметни наставник прочитао ученицима. 



 

Да ли ће до краја школске године ђаци прећи на неки други модел наставе у Јабланичком округу, односно 

у појединим општинама, зависило је од процене Завода за јавно здравље у Лесковцу који располаже 

релевантним подацима о епидемиолошкој ситуацији. 

 

 

ДОБРОДОШЛИЦА ПРВАЦИМА И ПЕТАЦИМА НА ПОЧЕТКУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

Добродошлицу првацима и петацима у Вучју 1. 9. 2022. године пожелео је директор школе, Миодраг 

Стојиљковић, у пратњи психолога школе, Маје Алексић и одељењских старешина. Ученицима истуреног 

одељења школе у Б. Чифлуку добродошлицу је пожелела Марина Динић, помоћник директора школе, у 

пратњи педагога школе, Данијеле Ђорђевић, и одељењских старешина. Свима су пожелели пуно успеха 

на стази живота, за чију деоницу сви старији кажу да је најлепша. Радосна и насмејана лица првака и 

родитеља првака улепшала су школски простор, који је два месеца одмарао од дечјег жагора, и удахнула 

му живот. Срећа што су заједно са другарима и учитељима  је била јако приметна и велика. Њихова срећа 

је грејала цео школски простор. 

                                               
           

 

 

Бројно стање ученика за школску 2022/23. год. 
 



 

 
Одељење Разред Број ученика Број одељења 

РАЗРЕДНА НАСТАВА 

 

Вучје 

I 34 2 

II 22 1 

III 25 1 

IV 14 1 

I-IV 95 5 

 

Б.Чифлук 
I 16 1 

II 17 1 

III 17 1 



 

 IV 18 1 

I-IV 68 4 

 
Брза 

I / III 4 /5 1 

II/ IV 5 / 10 1 

I-IV 24 2 

 

Накривањ 
I /III 5/ 6 1 

II IV 4/7 1 

I-IV 22  

 

Чукљеник 

I- III 3/3 1 

II IV 3/5 1 

I-IV 14 2 

 

Бели Поток 

I 7 1 
II 1 

III 6 

IV 3 1 
  17 2 

Укупно ученика у разредној настави 240 17 
 

 
Вучје 

V 39 2 

VI 37 2 

VII 45 2 

VIII 38 2 

V-VIII 159 8 

 

Чифлук 
V 18 1 

VI 20 1 

VII 22 1 

VIII 24 1 

V-VIII 84 4 

Укупно ученика у предметној настави 242 12 

УКУПНО 482 29 

 
 
 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА И ВАСПИТНО-ОБРАЗОВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ 

Ритам рада jе организован на следећи начин: 

Настава у матичној школи у Вучју и издвојеним одељењима у Брзи, Белом 

Потоку, Накривњу и Чукљенику одвијала се у једној смени. 
 
 

Час Почетак Завршетак 

1. 07,30 08,15 

2. 08,20 09,05 

3. 09,30 10,15 

4. 10,25 11,10 

5. 11,15 12,00 

6. 12,05 12,50 



 

7. 13,00 13,45 

 

 

Настава у издвојеном одељењу у Бунушком Чифлуку одвијала се у две смене 

на     следећи начин: 

 

Варијанта 1. ( у зависности од календара промене смена ШУ Лесковац) 
 

Прва смена V-VIII разред 

Друга смена I-IVразред 

 
Час Почетак Завршетак 

1. 13,00 13,45 

2. 13,50 14,35 

3. 15,00 15,45 

4. 15,55 16,40 

5. 16,45 17,30 
 

Време од 12,00 до 13,45 користило се и за реализацију часова изборних предмета, 

допунске и додатне наставе, друштвених и слободне активности, часова одељењске 

заједнице и спортских активности.

Час Почетак Завршетак 

1. 07,30 08,15 

2. 08,20 09,05 

3. 09,30 10,15 

4. 10,25 11,10 

5. 11,15 12,00 

6. 12,05 12,50 

7. 13,00 13,45 

 



 

Час Почетак Завршетак 

1. 07,30 08,15 

2. 08,20 09,05 

3. 09,30 10,15 

4. 10,25 11,10 

5. 11,15 12,00 

 

Час Почетак Завршетак 

1. 12,30 13,15 

2. 13,20 14,05 

3. 14,30 15,15 

4. 15,25 16,10 

5. 16,15 17,00 

6. 17,05 17,50 

 

Варијанта 2. 

 

Прва смена разред I-IV разред Друга смена V-VIII разред 

 

 

Промена смена вршила се у периоду који је договорен на нивоу  округа. 

Свако одељење у школи има своју учионицу. Кабинетска настава се примењује   само за предмет 

Информатика. 

Часове су реализовали предметни наставници по важећем школском распореду часова. 

 
БРЗИ ИНТЕРНЕТ У БУНУШКОМ ЧИФЛУКУ 

Брзи интернет у Б. Чифлуку – Амрес мрежа спроведен је у периоду јул-август 2022. Године. Са њиме су битно побољшани 

услови рада у школи. 

 

САБОР НАРОДНОГ СТВАРАЛАШТВА У ВУЧЈУ 

Сабор народног стваралаштва је одржан у Вучју 9. 9. 2022. године. Сабор су увеличали ученици наше школе који су чланови 

Фолклорног ансамбла КУД „Абрашевић“ при Дому културе Вучје. Сарадња школе са Домом културе је дугогодишња, а 

Сабор је још један догађај где се она још једном може приметити. 



 

              

8. СЕПТЕМБАР – МЕЂУНАРОДНИ ДАН ПИСМЕНОСТИ 

 

Међународни дан писмености обележен је пригодним часом у петом три. Час је одржала наставник српског језика Марина 

Динић приказујући ученицима презентацију о писмености и указујући на њен значај. 

ПРИГОДНИ ЧАСОВИ 

Обележен је и 8. новембар - Дан просветних радника читањем текста о важности просвећења, на часовима у свим одељењима 

у Б. Чифлуку. Часове је одржала наставник српског језика Марина Динић. 

Поводом смрти Милована Данојлића, академика и песника, 24. 11. 2022. године одржан је час пригодног карактера у 

одељењима VII3 и VIII3. Час је одржала Марина Динић, наставник српског језика, уз сарадњу ученика школе. 

На 2. писменом задатку ученицима је, између осталих, дата тема о вршњачком насиљу (Стоп вршњачком насиљу), чиме се, 

надамо се, ради увелико на превенцији насиља међу вршњацима. 



 

 

 

ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

Европски Дан језика обележен је у нашој школи 26. 9. 2022. године у организацији наставника страних језика и школског 

библиотекара. Ученици другог, трећег, седмог и осмог разреда су са својим наставницима страних језика и школским 

библиотекаром реализовали кратке активности, са циљем промовисања вредности вишејезичности и вишекултуралности као 

и подизању свести о значају учења језика. Први део активности, за ученике трећег и четвртог разреда био је квиз, да ученици 

погоде која застава припада којој држави. Затим су цртали и бојили заставе, лепили их на одговарајућа места и испод сваке 

од њих писали изразе у поздрављању на том језику. Такође, говорили су и речи које знају на другим језицима. Ученици 

осмог разреда су проширили активност и додавали су и друге речи испод застава као и језике држава који се налазе изван 

Европе.  У школској библиотеци ученици другог и седмог разреда су кроз бојанке и романе на енглеском језику и знања са 

часова редовне наставе успели да схвате различитост енглеског и матерњег језика. Циљ активности је био да се ученици 



 

охрабре да уче стране језике и да се упознају са богатом језичком и културном разноликошћу других народа као и 

успостављању боље комуникације. Ученици су се радо одазвали овим активностима и проширили своја знања о културама и 

језицима других народа. 

ОКТОБАРСКА НАГРАДА ГРАДА ЛЕСКОВЦА ЗА НАШУ ШКОЛУ 

На свечаној седници скупштине града Лесковца, одржаној 11. 10. 2022. године у Народном позоришту, додељене су 

Октобарске награде поводом ослобођења града. Међу заслужним предузећима, установама, појединцима и групама грађана 

нашла се и наша школа која је добила Признање које ће красити њену полицу. Награда је добијена поводом постојања 150 

година школе у Б. Чифлуку, која је старија од централне школе у Вучју. Признање Града је преузео директор школе Миодраг 

Стојилковић.  

Школа у Бунушком Чифлуку је од оснивања функционисала као самостална школа. Старија је од централне школе у Вучју 

чији смо стоти рођендан прославили 2019. године. Школа у Б. Чифлуку је основана 1872. године под именом ОШ „Вук 

Караџић“ и тако је функционисала све до 1977.  године када је ушла у састав ОШ „Бора Станковић“ Вучје која је основана 

1957. године решењем Народног одбора општине Вучје бр. 6501. Школа у Б. Чифлуку је, иначе, позната као једна од 

најстаријих школа на југу Србије. Она је данас осморазредно издвојено одељење, са по једним одељењем свих осам разреда. 

Добивши име, на почетку, по реформатору српског језика и правописа и најзначајнијој личности српске књижевности 19. 

Века, Вуку Караџићу, а касније, припајањем централној школи, по једном од наших најзначајнијих писаца, великој души 

врањске калдрме, Бори Станковићу, обавезала нас је на прославу дана њеног оснивања и присећање на великане чије је име 

некад носила и чије име данас носи. Вук и Бора су наш печат. 

 



 

  

 

ИТ ОПРЕМА И МОДЕРНИЗАЦИЈА НАСТАВЕ 

У оквиру Дигиталне учионице 20. 9. 2022.  године од МПНТР-а школа је добила 2 десктоп рачунара, 4 пројектора, 4 постоља 

за пројектор, 28 лаптопова и 2 штампача. Један пројектор са лаптопом намештен је у школској библиотеци у Бунушком 

Чифлуку за потребе наставе 12. 12. 2022.  године. 



 

 

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ПРОСТОРА ПОРЕД ШКОЛЕ 

24. 9. 2022. године обележен је простор поред школе чиме смо добили безбедније услове боравка у њој и око ње. 

  

 

УЧЕШЋЕ У ПРОЈЕКТУ „У ПРАВОЈ КАНТИ СМЕЋЕ СРЕЋУ ПОКРЕЋЕ“ 



 

Наша школа је 21. 9. 2022. године исказала спремност да учествује у реализацији пројекта „У правој канти смеће срећу 

покреће“ којим је удружење „Конектор“ аплицирало на Јавни позив Фонда за заштиту животне средине града Лесковца. 

Школа је учествовала у реализацији предвиђених активности у пројекту. Ученици школе су учествовали у наградном квизу 

који је био организован у централном парку у Вучју. Едукативну игру је школа добила на даљу употребу. 

ЛИТЕРАРНИ СУСРЕТИ 

Наставник српског језика Милена Станојевић је учествовала на литерарним сусретима у организацији СШ "Светозар Крстић 

Тоза" у Вучју са ученицама осмог два - Мајом Пешић, Ањом Ђорђевић и Јаном Милошевић. Сусрети су организовани 

поводом обележавања Дана средње школе 28. 9. 2022. године. Наставник српског језика Марија Јовановић је узела учешће у 

литерарним сусретима поводом обележавања Дана школе у Трњану, 11. 10. 2022. године. Предводила је ученице Сару Ристић 

VII1 и Анђелу Јовановић VII2, док је  28. 4. 2023. године наставник српског језика Марина Динић узела учешће у литерарним 

сусретима поводом обележавања Дана школе у Мирошевцу. Предводила је ученице Иконију Стојилковић и Дуњу Благојевић 

V3 и Нађу Стаменковић и Даницу Митровић VIII3 које су се својим радовима представиле вршњацима из других школа. 

  



 

           

                  

ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

(3-9 10. 2022.) 



 

Традиција обележавања Дечије недеље у свету и код нас мери се деценијама.  

Дечија недеља је први пут обележена 1934. године на предлог организације Пријатељи деце Србије, а 1987. године  

дефинисана је  Законом о друштвеној бризи о деци. 

Манифестација Дечија недеља се сваке године одржава у месецу октобру, са циљем скретања пажње јавности на децу и 

младе, на дете као носиоца права, на потребе деце у породици, друштву и локалној заједници, на њихово право да одрастају у 

што бољим условима, на једнаке шансе за развој и остварење потенцијала. 

 

Основни концепт Дечије недеље је:  

 

•    Kонцепт права детета, чије увођење у нормативни систем Републике Србије датира почетком овога века, а потврђен је 

новим Уставом из 2006. године. 

  

•    Општи протокол за заштиту деце од злостављања и занемаривања  који је Влада Републике Србије усвојила 2005. године. 

Породичним законом, исте године, у национално законодавство уграђени су главни принципи Конвенције о правима детета 

(право на живот, опстанак и развој, право на најбољи интерес детета, право на партиципацију и право на недискриминацију). 

 

•    Од посебног значаја су документа  која се односе на интеграцију деце са сметњама у развоју, побољшање доступности и 

квалитета образовања, са посебним акцентом на децу из маргинализованих група. 

 

Ове године Дечија недеља се одржала под слоганом: 

“ ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА“ 

 

Дечја недеља је прилика да се кроз активности и садржаје остварују дечја права, уважава индивидуалност сваког детета  и 

његова  потреба за игром и стваралаштвом. 

 

 У току Дечије недеље учитељи  упознају прваке  са манифестацијом „Дечија недеља“, подстичу децу на  разговор у групи о 

међусобним разликама и сличностима, правима и правима других, деца учествују у доношењу правила групе.  



 

  

Упознају се са игром, културом деце из вишејезичне и мултикултуралне  средине у којој живе  и деце из  других крајева 

света. 

 

Овогодишњу Дечју недељу, пратио је низ активности Ђачког парламента, ученика  и наставника наше школе – уручење 

добродошлица првацима, презентација Буквара дечјих права од стране одељењских старешина, „Шарене креде“ у 

организацији наставника који реализују Обогаћени једносменски рад, изложба ликовних радова ученика у холу школе у 

организацији наставника ликовне културе,  спортски сусрети ученика у организацији наставника физичког и здравственог 

васпитања, наградни квизови за ученике нижих разреда и срећа која је сигурно била умножена дружењем вршњака. 

 

 

ДОБРОДОШЛИЦА ПРВАЦИМА УЗ ПАРОЛУ „ДЕЦА ДЕЦИ“ У ОКВИРУ ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ И КВИЗ 

 

 



 

  

Ђаци прваци су звезде водиље ка будућности и ка далеким галаксијама и световима. Први сусрет са учионицом, учитељем и 

друговима, са којима ће чинити одељење, важан је догађај за сваког првака. Овај дан памти цела породица и дете. Насмејана 

лица и пријатно осећање првака треба да буде слика коју ће дете заувек носити у срцу. Управо из тог разлога Ђачки 

парламент школе је овогодишњим првацима пожелео добродошлицу поделивши им честитке у оквиру Дечје недеље које је 



 

ручно израдио уз сарадњу са педагогом школе, Данијелом Ђорђевић и психологом школе, Мајом Алексић. Сваком прваку је 

припала честитка са креативном поруком. Прваци су са својим учитељима дочекали парламентарце пригодним програмом 

одељења. Ђачки парламент се овом приликом присетио свог почетка школовања, захвалио се на дочеку и пожелео им пуно 

среће у даљем школовању и срећно чланство у Дечјем савезу. 

  

У организацији Ученичког парламента, а уз помоћ психолога школе Маје Алексић и педагога школе Данијеле Ђорђевић, а на 

предлог директора школе да квиз буде наградни , одржан је квиз знања за ученике 1-4 разреда у централној школи у Вучју 

5.10.2022. Квиз у Чифлуку је одржан, такође, 5.10.2022. године. Ученици су показали одлично познавање општих појмова из 

области географије, српског језика, математике, историје, културе, али и из свакодневног живота. Регуларност квиза пратио 

је двочлани жири – психолог и педагог. Ни мало једноставна питања учинила су да квиз буде јако занимљив и пропраћен и 

мамила су ученике да сазнају неке нове садржаје из различитих области. Срећа на лицима другака је била неописива, а сва 

остала одељења су им честитала на победи. Лепо је видети их у борби за знање, несујетне и чисте.   



 

АКЦИЈА „ДОБРО ДОШЛИ, ПРВАЦИ!“ 

У огранку Библиотеке у Вучју 6. 10. 2022. године одржана је акција „Добро дошли, прваци!“ са ученицима наше школе. 

Ученици су упознати са правилима библиотеке и позајмљивања књига и том приликом уручене су им чланске карте. Са 

децом је на сликовит начин обрађена тема „Правила понашања у школи“. Учествовала су два одељења првог разреда са 

својим учитељицама Снежаном Јовановић и Сунчицом Гроздановић. 

           

 

БАЗАР, МАСКЕНБАЛ И СТАРЕ ИГРЕ У НАКРИВЊУ, ЧУКЉЕНИКУ И БЕЛОМ ПОТОКУ 

 

Игра је саставни део дечјег живота. Кроз игру деца развијају своје психичке, интелектуалне, емоционалне, друштвене и 

моралне способности. Зближавају се, упознају и развијају. Дечје игре су данас, махом, повезане са виртуелним светом, 

рачунарима и мобилним телефонима, а деца наше школе у Чукљенику знају и за другачије игре. 



 

Циљ овогодишње Дечје недеље је да се дели срећа, кроз игру, песму и креативне радионице да се деца усмере против 

вршњачког насиља и ка здравом животу. Циљу се може приписати и промоција права детета на стваралаштво, културу и 

игру, скретање пажње на дечје потребе да искажу своје способности, знања и вештине. Водећи се тиме ученици из 

Чукљеника су припремили 4. 10. 2022. И креативну радионицу „Дечја пијаца“ и „Маскенбал“ уз помоћ учитељица Светлане 

Пешић и Оливере Илић и уживали у својим улогама. Посетили су једни друге, трговали и дружили се уживајући своју улогу 

и креативност. 

И у Накривњу је у сарадњи учитеља са родитељима организована Дечја пијаца. Ученици су продавали и куповали дечје 

радове, половне играчке, старе књиге и часописе, слаткише. Прикупљени новац је увећао суму њиховог школског динара.  

Издвојена одељења су програм Дечје недеље прилагођавала сопственим условима и плановима. 

  



 

           

                 

ШАРЕНЕ КРЕДЕ 



 

Ајнштајн је једном рекао: „Машта је важнија од знања“. Машта отвара врата могућностима. То је место где се рађају дечја 

креативност, генијалност и размишљање из другачије перспективе. Свако дете у себи носи креативност, а наш задатак је да 

детету помогнемо да развија машту и да на моменте заједно уживамо у том имагинарном свету. Радионица „Шарене креде“ 

је одржана 5. 10. 2022. године у оквиру Дечје недеље. Деца су исцртавала своје цртеже испред централне школе у Вучју и у 

истуреним одељењима школе у присуству својих учитеља, наставника из Обогаћеног једносменског рада и психолога школе 

који су уважавали њихову способност, креативност и њихове светове. Њихови шарени светови илустровали су њих саме -  

нежне, неискварене дечје душе пуне оптимизма. Нека нам заувек остану такви! 

   

  

КРОС РТС – А И СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ 

Ове школске године Крос РТС-а одржан је 15. 10. 2022. Године на хиподрому у Лесковцу са ученицима школе под надзором 

наставника физичког и здравственог васпитања, одељењских старешина и директора школе. Треће место на Кросу у 

категорији ученика осмог разреда освојио је Милош Тончић VIII3. Велики број ученика се одазвао овој активности. 



 

 



 

 

6. 10. 2022. године у оквиру Дечје недеље у организацији наставника физичког и здравственог васпитања Милоша Николића 

одржане су спортске игре у којима су ученици уживали. На спортским сусретима су учествовали и поводом обележавања 

Дана школе у Трњану и одмерили своју снагу са ученицима те школе 11. 10. 2022. године. 



 

        

На такмичењу у стрељаштву, одржаном 27. 10. 2022. године, сребрна медаља је припала групи дечака и девојчица које је 

предводио наставник Саша Тошић. 



 

 

На Општинском првенству у баскету 1. 12. 2022. године 3. место је припало нашим ученицима које је предводио, такође, 

наставник шаха Саша Тошић. 



 

 

СТОЛОВИ ЗА СТОНИ ТЕНИС 

У спортској хали „Партизан“ 5. 10. 2022. године директорима основних школа са територије града Лесковца, из донације 

Савеза за школски спорт, уручени су столови за стони тенис. Међу присутним директорима је био и директор наше школе, а 

нама је посебно драго што у данашњем савременом друштву и ери технологије Град подстиче децу и младе да се баве 

спортским активностима које су пресудне за здраво одрастање и развој. 



 

 

ЛАПТОП САВЕТНИКУ-СПОЉНОМ САРАДНИКУ 

У октобру месецу 2022. године на радном састанку са руководиоцем ШУ Лесковац Марином Илић саветници-спољни 

сарадници су добили прилику да представе себе и свој рад, након чега је нашем наставнику географије Предрагу 

Стаменковићу, који је међу поменутима, уручен лаптоп за потребе рада.  



 

           

 

РАДИОНИЦА У НОВОМ РУХУ 

У октобру месецу 2022. године на радионици домара у Вучју замењен је кров захваљујући иницијативи директора школе и 

доброј вољи радника школе. Нове летве, греде и цреп освануле су на некадашњој старој радионици и удахнуле живот том 

простору. 

  



 

  

   

ОДБОЈКАШКИ ТЕРЕН У ВУЧЈУ 

ОШ „Бора Станковић“ Вучје је донела Одлуку о спровођењу поступка набавке на коју се Закон о јавним набавкама не 

примењује– грађевински радови на изградњи површинског слоја спортског терена за одбојку 13. 9. 2022. године.  

У Вучју су 19. 10. 2022. године изведени радови на постављању асфалта за одбојкашко игралиште. Обележен је и исцртан 

одбојкашки терен. Извођач радова је била Група понуђача: Профи пут доо Бадинце, Лесковац и Задруга Пионир Власотинце. 



 

Вредност радова је била 916, 667, 00 динара без пдв-а, односно 1. 100. 000, 00 динара са пдв-ом, а рок извођења радова 20 

календарских дана. Мреже за одбојкашки терен школа је добила 7. 11. 2022. године. 

   

 

 

УНАПРЕЂЕЊЕ ДИГИТАЛНОГ ОБРАЗОВАЊА 

У ОШ „Јосиф Костић“ у Лесковцу у октобру 2022. године одржан је менторски састанак за унапређивање дигиталног 

образовања. Састанку су присуствовали наставник информатике и рачунарства Иван Карапанџић и директор школе Миодраг 



 

Стојилковић. Искуства са састанка су пренели запосленима, па се захваљујући томе надамо унапређењу дигиталних 

компетенција. 

 

На семинару „Развој тестова знања и примена у диференцирању наставе и учења“ (ЗУОВ), одржаном 22. 10. 2022. године у 

школи, учествовао је велики број наставника школе који је претходно одрадио обавезни онлајн део обуке. 



 

 
 

ДАНИ ВОДЕНИЦЕ 

Манифестација Дани воденице одржана је 26. 10. 2022. године у организацији Дома културе Вучје. Учесници у програму 

манифестације су били ученици наше школе, чланови фолклора при Дому културе. 



 

  

РЕКОНСТРУКЦИЈА ОГРАДЕ ДВОРИШТА У ИСТУРЕНОМ ОДЕЉЕЊУ У БЕЛОМ ПОТОКУ 

ОШ „Бора Станковић“ је донела одлуку о спровођењу поступка набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује – 

реконструкција ограде дворишта у истуреном одељењу у Белом Потоку. Вредност радова је била 500. 000, 00 динара са пдв-

ом. Извођач радова који је одабран као најповољнији (критеријум: најнижа понуђена цена) је био „DNL Capital Project“ 

Лесковац, Ул. Булевар ослобођења, бр. 147, Никола Дичић. Рок извођења радова је био 30 календарских дана. Одлука је 

донесена 23. 11. 2022. године и почело се са реконструкцијом ограде. 

         ПРЕМОШЋАВАЊЕ ДИГИТАЛНОГ ЈАЗА ЗА ДЕЦУ ИЗ ОСЕТЉИВИХ ГРУПА 

У организацији ОШ „Вожд Карађорђе“ из Лесковца 7. 12. 2022. године одржано је предавање у оквиру пројекта 

„Премошћавање дигиталног јаза за децу из осетљивих група“ у ЦСУ Лесковац. За ученике седмог и осмог разреда едукацију 

о сиди и како се од ње заштитити одржала је др Вања Илић из центра за промоцију здравља ЗЗЈЗ Лесковац. Овој активности 

присуствовали су ученици наше школе предвођени педагогом школе Данијелом Ђорђевић. 



 

                

КЊИЖЕВНО ВЕЧЕ 

Ученице осмог три Анђела Стојковић, Даница Митровић, Нађа Стаменковић и Ива Митровић и ученица петог три Иконија 

Стојилковић присуствовале су промоцији књиге на призренско-тимочком дијалекту "Приче душе" савремене списатељице 

Хермине Златановић, одржаној 9. 12. 2022 године. Уживале су слушајући одломке дела у изведби присутних рецензената и 

других приповедача. Промоцији реализованој у Дому културе у Вучју присуствовале су у пратњи наставнице српског језика 

Марине Динић.  



 

                    

 

 

ХУМАНИТАРНИ НОВОГОДИШЊИ БАЗАР 

У сусрет Новој години, 28. 12. 2022. године, одржан је новогодишњи базар у ходнику школе у Вучју. Позивницу за базар су 

правили ученици Ђачког парламента. Учесници базара су изложили своја креативна дела којима су се посетиоци дивили, 

куповали их и дегустирали их. Било је новогодишњих украса, слаткиша, играчака произведених захваљујући ученичкој 



 

вољи, оптимизму и креативности. Насмејаних лица честитали су свима Нову 2023.  годину и пожелели брз опоравак болесној 

деци, Јелени Соколовић и Стефану Ранђеловићу, због којих је базар имао хуманитарни карактер. 

  



 

  

 

 

НОВОГОДИШЊА ПРЕДСТАВА 

У Дому културе у Вучју 29. 12. 2022. године изведена је новогодишња представа „Новогодишња заврзлама“ за ученике од 

првог до четвртог разреда. У пратњи својих учитеља ученици наше школе су уживали у представи за децу у којој су играли 

глумци лесковачког позоришта Сузана Грујић, Филип Радивојевић и Мина Цоцић. 



 

                                          

 

                                                      „ЧУВАМ ТЕ“ – пријављивање насиља 

Установе су у другом полугодишту добиле обавезу да путем платформе „Чувам те“ пријаве свако насиље трећег нивоа. Осим 

пријављивања насиља трећег нивоа биле су у обавези и да , путем исте платформе, воде евиденцију о насиљу првог и другог 



 

нивоа. Директор је овластио чланове Тима за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, који су 

претходно регистровани на порталу Е-управа, за коришћење ове платформе. 

ДОНАЦИЈА ЗАВЕСА 

Школа је у јануару 2023. године добила поклон, донацију завеса коју је огранак библиотеке у Вучју користио до комплетног 

реновирања. Завесе које су купљене из буџета Града Лесковца ће користити свима, а нарочито деци која похађају нашу 

школу која са Народном библиотеком „Радоје Домановић“ Лесковац има дугогодишњу сарадњу. 

ДОНАЦИЈА ЛОПТИ И КОСИЛИЦЕ ЗА КОШЕЊЕ ТРАВЕ 

Истурено одељење школе у Бунушком Чифлуку је у марту месецу  добило вредну донацију од фирме „Електроградња 

Петковић“ из Б. Чифлука у виду лопти за фудбал, одбојку, рукомет и кошарку, као и рекете и лоптице за стони тенис у 

износу од 24. 191 динар. Искрено смо захвални и овом донатору, као и родитељима наших бивших ученика који су школи, 

такође, донирали лопте за потребе рекреације ученика. Од удружења грађана „Туристички бисер Вучје“ школа је добила 

косилицу за траву, која је уручена директору, а намењена за одржавање дивног комплекса школе у Вучју. 



 

         



 

    

ЧЕП ЗА ХЕНДИКЕП 

У холу школе у Вучју и Бунушком Чифлуку је 21. 2. 2023. године постављена кутија „Чеп за хендикеп“. Школа је узела 

учешће у хуманитарној акцији истоименог удружења. Својим активностима настојимо да делујемо на промену друштвене 

свести и одговорности, како према животној средини, тако и према особама са инвалидитетом. Кроз искуства у раду, 

настојимо да унапредимо услуге, како би особе са инвалидитетом биле у прилици да уз употребу адекватних ортопедских 

помагала остваре свој пун потенцијал. 



 

 



 

 

ШКОЛСКА СЛАВА – СВЕТИ САВА 

 

У петак, 27. јануара текуће школске године обележена је школска слава Свети Сава. Пригодну свечаност реализовали смо у 

централној школи и у свим истуреним одељењима школе. 

Уз подсећање на значај првог српског просветитеља и сечење славског колача, Савиндан је обележен са великим бројем 

ученика, родитеља и наставника у Вучју и у свим издвојеним одељењима – у Бунушком Чифлуку, Брзи, Белом Потоку, 

Чукљенику и Накривњу. Светосавске вредности су непролазне, а ми смо њихову вредност увеличали игроказима, 

рециталима и драмским комадима који су приказали ученици наше школе, срећни неизмерно, пошто смо прошле године за 

ту радост били ускраћени због поштовања неповољне епидемиолошке ситуације. Школска слава је протекла под будним 

оком директора школе који је честитао славу ученицима и свим запосленима и пожелео пуно здравља и среће у наредном 

периоду.  

Свесни смо да је ово још једна година пуна изазова, али смо и спремни да изазове претварамо у нове победе. Из тог разлога 

наша школа је преузела одговорност да наредне школске године буде домаћин светосавских свечаности на нивоу Града. 

Директор школе Миодраг Стјиљковић, у пратњи наставника школе Милоша Николића, Предрага Стаменковића и Цалета 

Картаревића на Дан Светог Саве преузео је улогу домаћина славе од овогодишњег домаћина ОШ „Коста Стаменковић“ 

Лесковац, уз сечење славског колача у цркви Оџаклији и уз пригодну свечаност. 



 

         



 

  



 

 

 



 

  

  



 

  



 

  

 

        ТАКМИЧЕЊЕ У ПЛИВАЊУ У ОКВИРУ СВЕТОСАВСКИХ СВЕЧАНОСТИ 

На базенима СРЦ „Дубочица“ 25. 1. 2023. године одржано је такмичење ученика основних и средњих школа у пливању. Ово 

је једна од традиционалних манифестација у оквиру светосавске недеље, ове године у организацији ОШ „Коста 

Стаменковић“ у Лесковцу, домаћина овогодишњих светосавских свечаности. На овом такмичењу нашу школу је 

представљало пет ученика која су освојила четири медаље у разним дисциплинама: Лазар Ђорђевић-други разред, Исидора 

Митровић-трећи разред, Теодора Ђорђевић-седми разред, Лука Јовановић-шести разред и Јован Јовановић-осми разред. 

Ученица Исидора Митровић-трећи разред је на општинском и окружном такмичењу у пливању, одржаном у децембру 

месецу, освојила прво место, тј. златну медаљу и пласирала се на Републичко такмичење (касније одржано у фебруару 

месецу). Ментор ученицима је био Саша Тошић. 



 

  



 

              

 

54. ОПШТИНСКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА „ПЕСНИЧЕ НАРОДА МОГ“ 

18. 3. 2023. године у Дому културе у Вучју одржана је 54. Општинска смотра рецитатора „Песниче народа мог“ за пункт 

основних школа у Вучју, Мирошевцу и Великом Трњану. Домаћин овог такмичења је била наша школа. Стручна комисија 

састављена од наставника српског језика и књижевности одслушала  је говорење стихова ученика нашег пункта и одабрала 

најбоље ученике за две узрастне категорије, 1-4 и 5-8 разреда, који су се пласирали на Окружну смотру рецитатора која се 

одржала у Дому културе „Радан“ у Лебану 1. 4. 2023. Ученици наше школе који су били учесници Окружне смотре су: Новак 

Антанасијевић III1, Неда Митић I1 и Даница Динић I2. 

 

 



 

ИЗГРАДЊА ПОТПОРНОГ ЗИДА И НЕДОСТАЈУЋЕГ ДЕЛА ЗАШТИТНЕ ОГРАДЕ ОКО СПОРТСКОГ ТЕРЕНА У БРЗИ 

Пројектно-техничка документација за изградњу спортског терена са заштитном оградом у истуреном одељењу школе у Брзи 

урађена је у септембру 2020. године. Јавну набавку за изградњу је спровео град Лесковац, а школа је ову инвестицију 

предвидела Финансијским планом и Планом јавних набавки за 2021. годину. Уговор за изградњу закључен је са извођачем 

радова „АБ КОП“ из Власотинца – предузетником Перицом Јовићем који је испоштовао уговор у целости. Вредност радова 

без пдв-а је била 3. 349 822, 60 динара; са пдв-ом 4. 500 000 динара. Изградња потпорног зида поред спортског терена 

планирана је школском документацијом за 2022. годину (1. квартал). Вредност изградње потпорног зида била је 1. 600 000 

динара. Вредност израде пројекта за ограду и потпорни зид у истуреном одељењу школе у Брзи је била 250 000 динара и била 

је запланирана за 1. квартал. Изградњом спортског терена створени су бољи и безбеднији услови за школовање деце јер, 

поред усвајања знања јако је битна и рекреација током наставе и после ње.  Како смо учествовали на конкурсу МПНТР-а, 

добили смо финансијска средства за реализацију ове инвестиције. 

ОШ „Бора Станковић“ Вучје донела је одлуку о спровођењу поступка набавке на коју се Закон о јавним набавкама не 

примењује 27. 3. 2023. године  – радови на изградњи потпорног зида и недостајућег дела заштитне ограде око спортског 

терена у Брзи. 

Након спроведеног поступка отварања понуда сачињен је Записник о отварању понуда 7. 4. 2023. године. Комисија за 

набавку радова је након отварања и евидентирања понуда извршила стручну оцену понуда и у складу са одлуком о 

спровођењу поступка набавке сачинила извештај о поступку набавке и констатовала следеће: 

Процењена вредност набавке: 1. 833.333,00 без ПДВ-а, односно 2.200.000,00 са ПДВ-ом. 

Изабран је најповољнији понуђач радова на основу критеријума најнижа понуђена цена: DSB PLUS Лесковац, Косте 

Стаменковића 18/70, 16 000 Лесковац, Санела Цветковић. Понуда понуђача је благовремена, потпуна и прихватљива. Укупна 

понуда износи 1.775.148,20 динара без ПДВ-а.  

Понуђени рок извођења радова је 30 календарских дана, а извођење радова је окончано 20. јула 2023. године. Са извођачем 

радова отпочето је дана 22. 5. 2023. . Предвиђени завршетак радова је био 31. 7. 2023. Радови су извршени у року без 

кашњења. О радовима је сачињена и фото-документација од стране извођача радова и координатора на пројекту. Уговор о 

извођењу радова између наручиоца и извођача закључен је 5. 5. 2023. Укупна вредност изведених радова са обрачунатим 



 

ПДВ-ом: 1. 875.148,20 динара. Надзор је био: Данијел Љубеновић, мастер инжењер архитектуре. Прелепо школско 

игралиште очекује ученике у септембру, на почетку школске године. 

  

  

  



 

 

                                                                              ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ 

Пробни завршни испит одржан је у централној школи у Вучју у балон-сали тако што су ученици полагали тест из математике 

24. 3. 2023. у 12 часова. Тест из српског језика и тест из изборног предмета полагали су 25. 3. 2023. и то српски језик у 9 

часова, тест из изборног предмета у 11.30 часова. Тестове су прегледали предметни наставници који су порадили на појачању 

ученичких знања до завршног испита. Припремна настава за полагање завршног испита је изведена у периоду од 14 дана, 

после наставе ученика осмог разреда. 

 

ДАН ШКОЛЕ – 104. РОЂЕНДАН ШКОЛЕ 

Чињеница је да су за нама велики јубилеји на које смо поносни – прошле године смо прославили 150 година постојања 

истуреног одељења школе у Бунушком Чифлуку, а 2019. године 100 година постојања централне школе у Вучју. Ове године, 

31. 3. 2023. године, прославили смо 104. рођендан централне школе пригодним свечаностима и свечаном академијом у Дому 

културе у Вучју. Добивши име по једном од наших најзначајнијих писаца, великој души врањске калдрме, Бори Станковићу, 

обавезала нас је на прославу дана његовог рођења. Годинама то радимо са поносом и присећамо се великана наше 

књижевности који је допринео томе да нам сваки март неуморно мирише на севдах, филџан, вино, жал и игру срца.  

У овој школској години имамо 482  ученика распоређених у 29 одељењa, од којих је 69 првака.У разредној настави је 240 

ученика, а у предметној 242 ученика 

Школа у Вучју је основана давне 1919. године. У почетку се настава одржавала у приватној кући,  а у садашњој згради је 

отпочела са радом 1957. године. Од тада са променљивим материјално-техничким и кадровским условима школа окупља 

децу основношколског узраста из Вучја, Брзе, Бунушког Чифлука, Белог Потока, Накривња и Чукљеника, што је и директор 

школе Миодраг Стојилковић истакао на приредби. Прича о школи би била бесциљна да нема ентузијаста такмичара због 

којих запослени раде и труде се неуморно. Поносно је истакао да свих ових година са успехом реализујемо васпитно-

образовни програм рада. Наши ученици увелико учествују на окружним нивоима такмичења из различитих области и 

показују завидан ниво знања. Пре њих су бриљирали на општинским нивоима такмичења. Директор је захвалио истакнутим 

ученицима и наставницима на заједничком залагању и успеху због којег им је уручио похвалнице у школи.  



 

Литерарни сусрети у организацији наставника српског језика и књижевности организовани су у учионици школе у Вучју у 

11.00 часова, изложба ликовних радова ученика у просторијама Дома културе у Вучју у 12.00 часова, свечана академија у 

сали Дома културе у 13 часова, а спортски сусрети у организацији наставника физичког и здравственог васпитања изведени 

су на спортском терену у дворишту школе у Вучју у 8.45 часова. Током трајања програма обележавања Дана школе у холу 

школе у периоду од 10.00 до 11.30 часова била је постављена лична колекционарска изложба старог новца и старих предмета 

ученика Лазара Ђорђевића VI1. 

Школа у Вучју је основана после оснивања школе у Б. Чифлуку, давне 1919. године. У почетку се настава одржавала у 

приватној кући,  а у садашњој згради је отпочела са радом 1957. године. Од тада са променљивим материјално-техничким и 

кадровским условима школа окупља децу основношколског узраста из поречких насеља: Вучја, Брзе, Бунушког Чифлука, 

Белог Потока, Накривња и Чукљеника. Своју делатност остварује у централној осморазредној (матичној) школи у Вучју и у 

укупно пет издвојених објеката: у осморазредној школи у Бунушком Чифлуку и у четвороразредним школама у Брзи, 

Накривњу, Белом Потоку и Чукљенику. Школа је 1971. године добила Октобарску награду града Лесковца као и Републичку 

награду „25.мај“ 1979. године за постигнуте резултате од изузетне вредности у области васпитања и образовања. Поводом 

100 година од оснивања централне школе у Вучју добила је 2019. године још једну повељу – Октобарску награду Града 

Лесковца. На свечаној седници скупштине града Лесковца, одржаној 11. 10. 2022. године у Народном позоришту, додељене 

су Октобарске награде поводом ослобођења града. Међу заслужним предузећима, установама, појединцима и групама 

грађана нашла се и наша школа која је добила Признање које ће красити њену полицу. Награда је добијена поводом 

постојања 150 година школе у Б. Чифлуку, која је старија од централне школе у Вучју. Признање Града је преузео директор 

школе Миодраг Стојилковић. Иначе, школа у Бунушком Чифлуку је од оснивања функционисала као самостална школа. 

Старија је од централне школе у Вучју. Школа у Б. Чифлуку је основана 1872. године под именом ОШ „Вук Караџић“ и тако 

је функционисала све до 1977.  године када је ушла у састав ОШ „Бора Станковић“ Вучје која је основана 1957. године 

решењем Народног одбора општине Вучје бр. 6501. Школа у Б. Чифлуку је, иначе, позната као једна од најстаријих школа на 

југу Србије. Она је данас осморазредно издвојено одељење, са по једним одељењем свих осам разреда. 

Директор школе је на свечаној академији, која је била медијски пропраћена и на којој је био присутан велики број гостију, 

рекао да је сарадња Градом и са свим релевантним чиниоцима друштва везаним за образовно-васпитни процес на високом 

нивоу и да му је драго што је на челу једног успешног колектива који је доста подмлађен и који је спреман да одговори на све 

реформе у систему образовања. Као прилог томе је навео и организацију свечане академије на којој су бриљирали ученици у 

говорењу стихова и глуми која је неговала, како књижевни језик, тако и наш народни говор и традицију.  



 

 

 

 



 

                  

                                        



 

          



 

 



 

 

 



 

             



 

  



 

                 



 

 



 

       



 

 



 

     

 



 

     

ПРИПРЕМЕ,БЕКСТЕЈЏ И НЕКИ ОД ПОХВАЉЕНИХ НАСТАВНИКА 



 

  



 

  

                           УСКРШЊА ИЗЛОЖБА РАДОВА НА ГРАДСКОМ ТРГУ 

Да је Ускрс најрадоснији православни празник коме се деца највише радују, доказали су дечји радови изложени у 

учионицама школе и на новоизграђеном градском тргу 8. 4. 2023. године. Најлепши обичај везан за овај празник је фарбање 

јаја и декорисање венчића и корпица који ће празник учинити лепшим и шаренијим. Циљ креативних радионица на часовима 

ликовне културе и пројектне наставе у сусрет празнику је чување обичаја и традиције везане за Васкрс, развијање мануелних 

вештина и креативних идеја код ученика као и неговање другарства и сарадње у стваралачком процесу. Ученички радови 

настали на овим радионицама који обилују богатством боја и шара красе зидове и полице наше школе у Бунушком Чифлуку 



 

(ментор-учитељица Ана Симоновић Срећковић), а један штанд на Тргу су украсили ускршњи радови наших ученика из 

истуреног одељења школе у Белом Потоку под менторством учитеља Марка Ђокића и Данијеле Стојановић. Изложбу су 

посетили ученици свих школа са наставницима, родитељи и грађани и уживали у креативности ученика. Градски трг је био 

место дружења, забаве и дечјих осмеха поводом Лазареве суботе-Врбице. 

 

 



 

 

  

 



 

            

 



 

           

 

 

                                              ЧЕТИРИ ЧАРОБНЕ РЕЧИ - ПРЕДСТАВА 

 Представа „ Четири чаробне речи“ у узвођењу драмског уметника Миленка Павлова одиграна је у нашој школи 23. 3.2023. 

године. Глумац је заједно са ученицима певао, играо, причао поучне приче о лепом понашању и лепим речима. Подсетио је 

ђаке на четири чаробне речи, које треба стално користити, а то су: хвала, молим, извини, изволи.  Ђаци су слушали и причу о 



 

аждаји са три главе и јунаку који је победио трећу аждајину главу, која псује, тако што јој је рецитовао. Поука ове представе 

је да се против безобразлука, псовки и дрскости треба борити лепим речима, добортом и љубављу.  

 

Миленко Павлов – драмски уметник Рођен је 8. априла 1950. године у Српској Црњи. Још као дечак у основној школи, 

Миленко знао је да ће упловити у глумачке воде. Тада у шестом разреду основне школе први пут стао је на позорницу. Он је 

после завршеног заната за прецизног механичара почео да похађа зрењанински драмски студио и завршио на Факултету 

драмских уметности у Београду. Отац Коста и мајка Ката на крају су прихватили његов позив када су га видели на 

телевизији, где је дебитовао у серији Приповедања Радоја Домановића, 1979. године.Добитник је бројних домаћих и 

иностраних признања на пољу уметности и за хуманитарни рад.  

 



 

                                                              

       

                                ОБЕЛЕЖАВАЊЕ СВЕТСКЕ НЕДЕЉЕ НОВЦА  

Светска недеља новца обележава се од 20. до 26.марта. Ово је била одлична прилика да се ради на развијању финансијске 

писмености код ученика, јер се и однос према новцу формира на раном узрасту. Наставници који су ангажовани у програму „ 

Обогаћени једносменски рад“ осмислили су забавну активност за ђаке и на тај начин им пружили одређена знања и вештине 

у складу са њиховим узрастом. Наставник Цале Картаревић је деци путем видео презентације представио све знамените 

личности чији се ликови налазе на нашим новчаницама, а затим су ђаци, предвођени наставником Драганом Ђорђевићем 

направили малу продавницу са касом и платним картицама и кроз игру куповине и продаје савладавали начин употребе 

платних картица, али и како да рационално располажу новцем и купују оно што им је потребно.  



 

 

 



 

ЕКСКУРЗИЈЕ УЧЕНИКА 

 

 

Екскурзије ученика су ове школске године изведене под будним оком директора школе, а уз пратњу одељењских старешина. 

Сви актери екскурзије изразили су задовољство њеном реализацијом и посебно нам је драго што је ученицима остала у 

сећању као незабораван ужитак. Агенција која је изводила екскурзију -  ТА „Бавка“ Г. Буниброд. 

Ученици 1-4 разреда су ишли на једнодневну екскурзију 12. 5. 2023. године (Вучје-Ђавоља Варош-Пролом Бања-Прокупље-

Вучје). 

Ученици 5-6 разреда су ишли на дводневну екскурзију 26. и 27. 4. 2023.  (Вучје-Топола-Буковичка Бања-Аранђеловац-

Бранковина-Тршић-Таково-Врњачка Бања-Вучје). 

Ученици 7-8 разреда су ишли на дводневну екскурзију 25. и 26. 4. 2023. (Вучје-Гамзиград-Зајечар-Неготин-Голубац-ХЕ 

„Ђердап“-Тврђава Голубачки град-Манастир Тумане-Сребрно језеро-Виминацијум-Вучје). 

Настава у природи је реализована за ученике 1-4 разреда: 18-23. 4. 2023. године (Вучје-Сокобања-Вучје). 



 

   



 

        



 

 

ТАКМИЧЕЊЕ У АТЛЕТИЦИ 

Ученици наше школе су са наставницима Сашом Тошићем и Зораном Николићем 12. 5. 2023. године били учесници 

Општинског и Окружног такмичења у атлетици које се одржаало у војној касарни „Коста Стаменковић“ у Синковцу. Нашу 

школу је представљало 16 дечака и девојчица. Освојене медаље: 14 злата, 4 сребра, 4 бронзе – укупно 22 медаље. Екипни 

пласман на Општинском, мушка и женска екипа 1. место – златна медаља, Окружно: девојчице 2. место – сребрна медаља, 

дечаци екипно 1. место – златна медаља. На Међуокружно такмичење у атлетици које се одржало 17. 5. 2023. године у 



 

Пироту пласирала се екипа дечака и сви појединци који су освојили златне медаље. У Пироту: 2. место екипно – дечаци 

(сребрна медаља); девојчице: кугла – Катарина Станојевић (2. место-сребро), скок у вис: Ива Стевановић (2. место-сребро), 

трчање на сто метара: Николина Марковић (1. место-златна медаља). Николина се овим пласманом пласирала на Републичко 

такмичење које је одржано 24. 5. 2023. године у Ћуприји. Честитамо свим ученицима који су учествовали на такмичењима, 

показали завидне резултате, као и њиховим наставницима-менторима. 

 



 

                     

 

РАДИОНИЦЕ У БИБЛИОТЕЦИ 

У мају месецу 2023. године у огранку библиотеке у Вучју одржана је креативна радионица-причаоница на тему „Бонтон“ са 

ученицима првог разреда наше школе. Деца су имала прилику да науче основна правила понашања и науче које су то четири 

чаробне речи које ће употребљавати у свакодневном говору са другарима и породицом. Циљ причаонице је да се скрене 

пажња деци колико је важно бити културан у свакодневном опхођењу са људима. Интерактивну причаоницу са ученицима 

водили су библиотекари огранка уз подршку наше учитељице Сунчице Гроздановић. 



 

 



 

У истом огранку Библиотеке у Вучју 9. 6. 2023. године одржана је едукативно-креативна радионица са ученицима трећег 

разреда наше школе у Вучју на којој су деца читала, анализирала и илустровала басну „Лав и миш“. Радионица је 

реализована у циљу побољшања развоја читања и дружења. Радионицу је водила библиотекар Огранка у сарадњи са 

учитељем Милорадом Митровићем. 

 

 

ЗАВРШНИ ИСПИТ 

Завршни испит за осмаке спроведен је 21, 22. и 23. јуна 2023. године у балон сали у Вучју. Ученици су полагали првог дана 

тест из српског језика, другог дана тест из математике, а трећег дана тест из изборног предмета у периоду 9-11 часова. После 

скенираних и електронски прегледаних тестова, ученици су сазнали резултате свог рада, поднели листу жеља за упис у 

средњу школу, а ми смо им пожелели пуно успеха у даљем школовању. Ове године су ученици ОШ „Славко Златановић“ 

Мирошевце полагали завршни испит у нашој школи, тј. у фискултурној сали. Оваква организација завршног испита је 



 

уследила по упутству МПНТР - а, услед смањења броја места полагања завршног испита, из безбедоносних разлога и 

несметаног одвијања испита. 

ДАНИ ЛАЗЕ ТЕОКАРЕВИЋА И ПЕСНИЧКИ КОНКУРС „СЛАПОВИ ВУЧЈАНКЕ“ 

Са циљем остварења што боље сарадње са Домом културе у Вучју наставници српског језика и књижевности Милена 

Станојевић, Марија Јовановић и Марина Динић су са директором школе Миодрагом Стојилковићем присуствовали  23. 5. 

2023. године манифестацији „Дани Лазе Теокаревића“ у организацији поменутог Дома културе. Наставници српског језика и 

књижевности су учествовали у улози стручног жирија на песничком конкурсу међународног карактера „Слапови Вучјанке“ 

који је организовао Дом културе у Вучју. Било је 68 пријављених песника, док су песме биле јако квалитетне, са пуно 

емоција, љубави, искреног писања и обраћања свима нама са жељом да овај свет буде бољи, хуманији и да влада мир у 

душама нашим. Конкурс је завшен у јуну 2023, а најбољи радови су награђени од стране организатора. 

ЧАС МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ „СТАНИСЛАВ БИНИЧКИ“ ЛЕСКОВАЦ 

У биоскопској сали Дома културе у Вучју 24. 5 2023. године оджан је промотивни час Музичке школе „Станослав Бинички“ 

Лесковац, одсек хармоника. Овом часу су поред ученика школа поречјанског округа присуствовали и ученици наше школе 

од првог до четвртог разреда и развијали своје музичке компетенције. 

         

ДАНИ ВИШЊЕ 



 

Манифестација Дани вишње, организована од стране Града, одржана је 30. 6. 2023. године у Радоњици. Учесници у програму 

манифестације били су ученици наше школе који су добили поклоне у знак захвалности због одзива за учешће. Рецитатори: 

Анђела Пејковић VIII3, Лола Цветковић V2 и Сара Ристић VII1. Ученици који су учествовали у ликовном делу програма: 

Борис Миленковић VI3, Алекса Николић VI3, Алекса Тасић VI3, Марија Тончић VI3, Јована Илић VII3, Сара Ђорђевић VII3, 

и Анастасија Крстић VII3. Ученицима су за учешће у програму били ментори наставник ликовне културе Бојан Станковић и 

наставници српског језика и књижевности Милена Станојевић, Марија Јовановић и Марина Динић. 

 

                                     

 



 

 

СПИСАК ТАКМИЧАРА ШКОЛСКЕ 2022/23. ГОДИНЕ 

 

 

Ред

. 

бр. 

 

Предмет 

 

 

      

Име и презиме 

 

Раз.и 

одељ. 

Школско такмичење Општинско 

такмичење 

Окружно такмичење  

 

Предметни наставник 

место бр.бодова  место бр.бодова место бр.бодова 

1. 

М
а
т
ем

а
т
и

к
а
 

Михајло Стојановић III-2 1. 66 
 

38 
 

 Слађана Митровић 

2. Дуња Петровић III-1 1. 64 
 

21 / / Милорад Митровић 

3. Дуња Стојковић III-4 2. 56 
 

5 / / Марко Ђокић 

4. Хана Стојановић III-1 3. 52 
 

32 
 

 Милорад Митровић 

5. Емилија Марјановић III-2 3. 52 
 

27 / / Слађана Митровић 

6. Тадија Димитријевић III -1 3. 51 
 

37 
 

 Милорад Митровић 

7. Тара Живковић IV-1 1. 80 
 

40 
  

Снежана Станојевић 

8. Филип Станковић IV-1 2. 58 
 

40 
  

Снежана Станојевић 

9. Немања Стојановић IV-2 2. 55 
 

5 / / Драган Мијић 

10. Никола Ђорђевић IV-2 2. 55 
 

0 / / Драган Мијић 

11. Лазар Миладиновић IV-2 3. 46 
 

42 
  

Драган Мијић 

12. Лазар Михајловић IV-2 3. 37 
 

42 
  

Драган Мијић 

13. Тара Трајковић V-1 1. 40 
 

11 / / Миљана Станковић 

14. Николина Младеновић V-3 2. 25 
 

2 / / Миљана Станковић 

15. Елена Николић V-2 3. 19 
 

2 / / Марко Красић 

16. Богдан Николић VI-1 1. 89 
 

62 
  

Тимислав Николић 

17. Михаило Алексић VI-1 2. 55 
 

3 / / Тимислав Николић 

18. Дуња Анђелковић VI-2 3. 30 
 

3 / / Тимислав Николић 

19. Сара Митић VI-1 - 20 
 

4 / / Тимислав Николић 

20. Миња Трајковић VI-1 - 20 
 

2 / / Тимислав Николић 

21. Душан Стојановић VII-1 - 15 
 

3 / / Марко Красић 

22. Марија Соколовић VII-1 - 15 
 

24 
  

Мрарко Красић 

23. Теодора Андрејевић  VIII-3 - 9 
 

0 / / Миљана Станковић 



 

24. Петра Трајковић VIII-2 - 5 
 

0 / / Томислав Николић 

25. Дарко Станојевић VIII-2 - 0 
 

2 / / Томислав Николић 

26. 
К

њ
и

ж
ев

н
а
 

о
л

и
м

п
и

ја
д

а
 

Владана Јоргаћевић VII-1 - - - 8 - - Марија Јовановић 

27. Марија Соколовић VII-1 - - - 10 - - Марија Јовановић 

28. Душан Стојановић VII-1 - - 3. 14 учешће 14 Марија Јовановић 

29. Сара Ристић VII-1 - - - - - - Марија Јовановић 

30. Бојана Илић VIII-3 - - - 9 - - Марина Динић 

31. 

С
р

п
ск

и
 ј

ез
и

к
 и

 к
њ

и
ж

ев
н

о
ст

 

Иконија Стојилковић V - 3 - - Учешће 6 
  

Марина Динић 

32. Милица Тончић V - 3 - - учешће 10 
  

Марина Динић 

33. Тара Tрајковић V - 1 - - 1. 19 
  

Милена Станојевић 

34. Николина Стојановић V - 2 - - учешће 13 
  

Милена Станојевић 

35. Лола Цветковић V - 2 - - 3. 15 
  

Милена Станојевић 

36. Лана Ђорђевић V - 3 - - учешће 8 
  

Марина Динић 

37. Богдан Николић VI - 1 - - 2. 17 
  

Марија Јовановић 

38. Дуња Анђелковић VI - 2 - - учешће 11 
  

Марија Јовановић 

39. Алекса Тасић VI - 3 - - учешће 7 
  

Драган Ђорђевић 

40. Михаило Алексић VI - 1 - - учешће 12 
  

Марија Јовановић 

41. Ива Стојиљковић VI - 3 - - учешће 9 
  

Драган Ђорђевић 

42. Владана Јоргаћевић VII- 1 - - учешће 8 
  

Марија Јовановић 

43. Марија Соколовић VII- 1 - - учешће 8 
  

Марија Јовановић 

44. Душан Стојановић VII- 1 - - учешће 7 
  

Марија Јовановић 

45. Сара Ристић VII- 1 - - - - - - Марија Јовановић 

46. Нађа Стаменковић VIII-3 - - учешће 8 
  

Марина Динић 

47. 
пливање  

Исидора Митровић 

пливање 

III-1 - - 1. пливање 1. пливање Саша Тошић 

Учешће на републичком 

такмичењу 

48.  
Баскет  

Урош Стоиљковић-е VIII-3 - - 3. баскет 3-3 
  

Саша Тошић 

49. Милош Тончић-е VIII-3 - - 3. Баскет 3-3 
  

Саша Тошић  



 

 

*Ученици који су имали директан пласман на овогодишњем такмичењу    *е- екипно такмичење      *п- појединачно 

50. 3 на 3 Страхиња Живковић-е VIII-2 - - 3. Баскет 3-3 
  

Саша Тошић  

51. Огњен Стојановић-е VII-3 - - 3. Баскет 3-3 
  

Саша Тошић  

52. 
Б

И
О

Л
О

Г
И

Ј
А

 
Лола Цветковић V-2 - - учешће 71 

  
Ненад Петковић 

53. Ива Тошић V-2 - - - - 
  

Ненад Петковић 

54. Тара Трајковић V-1 - - - - 
  

Ненад Петковић 

55. Зоран Ранђеловић V-2 - - учешће 67 
  

Ненад Петковић 

56. Лука Јовановић VI-2 - - учешће 64 
  

Ненад Петковић 

57. Дуња Анђелковић VI-2 - - учешће 60 
  

Ненад Петковић 

58. Александра Матић VI-2 - - учешће 35 
  

Ненад Петковић 

59. Мила Петровић VI-2 - - учешће 45 
  

Ненад Петковић 

60. Ива Стевановић VII-2 - - учешће 26 
  

Ненад Петковић 

61. Душан Стојановић VII-1 - - учешће 44 
  

Ненад Петковић 

62. Јована Илић VII-3 - - - - 
  

Ненад Петковић 

63. Владан Ђурђевац VII-1 - - - - 
  

Ненад Петковић 

64. Ивона Станковић VIII-1 - - учешће 33 
  

Драган Јаћимовић 

65. Јана Милошевић VIII-2 - - учешће 20 
  

Драган Јаћимовић 

66. Милица Петковић VIII-3 - - - - - - Ненад Петковић 

67. 

Г
Е

О
Г

Р
А

Ф
И

Ј
А

 Јована Илић VII- 3 - - учешће 55 
  

Предраг Стаменковић 

68. Ема Вукадиновић VII- 1 - - 2. 83 
  

Предраг Стаменковић 

69. Душан Стојановић VII- 1 - - 2. 88 
  

Предраг Стаменковић 

70. Дарко Станојевић VIII- 2 - - учешће 66 
  

Предраг Стаменковић 

71. 

Т и Т 

Дарко Јовановић VI- 3 - - учешће 21 - - Александар Станковић 

72. Лука Митровић VI-3 - - учешће 12 - - Александар Станковић 

73. Борис Миленковић VI-3 - - учешће 23 - - Александар Станковић 



 

 

 

 

 

 

 

НЕОЧЕКИВАНИ ЗАВРШЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ  

Након велике трагедије која се десила 3. 5. 2023. године у Огледној основној школи „Владислав Рибникар“ у Београду и 

последица које трагедија собом носи, на основу закључка Владе, Министарство просвете, науке и технолошког развоја нас је 

обавестило дописом о томе да се друго полугодиште школске 2022/2023. године за ученике основних и средњих школа, у 

делу који се односи на редовну наставу, завршава у уторак, 6. 6. 2023. године. Све остале активности предвиђене календаром 

образовно-васпитног рада остваривале су се како је утврђено. Школа је дала предлог закључних оцена до 6. 6. 2023. о чему је 

благовремено обавестила ученике и родитеље односно друге законске заступнике. На додатним, допунским и часовима 

посебне подршке ученицима ученици су могли да поправе предлог закључне оцене који су добили од стране предметног 

наставника. Учествовали су у разговорима са наставницима о свему што их је занимало после трагедије и добили велику 

подршку после колективног стреса. Оцене су биле закључене 20. 6. 2023. године, а у нашем колективу је постојало 

заједничко недвосмислено разумевање сложености и деликатности укупног друштвеног контекста у коме смо сви били 

усмерени на добробит деце. 

ТРАДИЦИОНАЛНА ПРОСЛАВА МАЛИХ МАТУРАНАТА 

Годинама у организацији родитеља или других законских заступника, ученици осмог разреда прослављају крај свог 

основношколског периода, једне битне етапе у животу. Њихови гости су учитељи, наставници и одељењске старешине. Ове 

године је њихова журка била у ресторану „Бистро“ у Вучју 30. 6. 2023. године. Њихов сјај, осмехе и срећу није савладала по 



 

која суза у тренуцима слабости због растанка. Поздравили су све присутне, посебно своје одељењске старешине које су им 

пожелеле отворене путеве у даљем животу и школовању. 

             

ПРОСЛАВА ЗА МАЛЕ МАТУРАНТЕ НА ТРГУ 

Мала матура је прекретница у животу сваког тинејџера, а сада већ традиционално, генерације које завршавају основну школу 

од Града на поклон добијају журку организовану на новоизграђеном тргу у Лесковцу. Сви ђаци генерације су од Града 

добили бицикле као награду и подстрек за даљи рад. Тога дана, 3. 7. 2023,  наш ђак генерације за школску 2022/2023 годину, 

Нађа Стаменковић VIII3, у пратњи директора школе, са поносом је преузела поклон који је заслужено добила и ђускала је са 

својим вршњацима. Осмаке су забављали локални музичари Немања Цане Николић и бенд, саксофониста Јован Матић и ди 

џеј Димитриос 20-22.15 часова, а они су уживали под будним оком одељењских старешина у чијој пратњи су и посетили овај 



 

скуп. Ђак генерације је добио на поклон од школе и бесплатну екскурзију на коју је већ ишао. Лепо је веровати у потенцијале 

младих људи и улагати у њих. Ми им желимо да остваре све своје зацртане циљеве и упишу жељене средње школе. 

 

                 



 

ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 

Ђак генерације 2022/2023. године је ученица Нађа Стаменковић, ученица осмог три разреда, која је заслужено добила ово 

почасно звање. Другари из одељења и одељењски старешина Марина Динић јој посебно честитају и желе још веће успехе у 

средњој школи. Њоме се поноси цела наша школа која ће током лета направити мали одмор и спремити се за нову генерацију 

и нове изазове у септембру.   

                                     

 

Ученицима срећан распуст, а запосленима пријатан годишњи одмор жели руководство школе! 

 

 

У Вучју, 



 

јул, 2023. године 
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